

Χτύπησε η κακοκαιρία

Χιόνια και αλυσίδες στη Στερεά Ελλάδα - Τι γίνεται στην υπόλοιπη χώρα

Δημοσίευση: 13 Ιαν 2018, 15:01 | Τελευταία ενημέρωση: 13 Ιαν 2018, 15:01



(Φωτογραφία από το lamia-report.gr)

Η Φθιώτιδα βρίσκεται από το βράδυ της Παρασκευής στο επίκεντρο της κακοκαιρίας με χιονοπτώσεις στα ημιορεινά και ορεινά.

Οι ουρανοί άνοιξαν από το βράδυ της Παρασκευής στη Λαμία και την ευρύτερη περιοχή της Φθιώτιδας, χωρίς ωστόσο να υπάρχουν ιδιαίτερα προβλήματα μέχρι αυτή τη στιγμή.

Όπως αναφέρει το LamiaReport, στην εθνική οδό Λαμίας - Καρπενησίου, από τον Τυμφρηστό και πάνω, χιονίζει έντονα αυτήν την ώρα και η κυκλοφορία μέχρι και τη σήραγγα «Παύλος Μπακογιάννης» γίνεται με αλυσίδες.

Από την άλλη πλευρά μέχρι τώρα στο δρόμο προς Δομοκό δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα.

Επίσης όσοι οδηγοί θα κινηθούν προς ημιορεινές και ορεινές περιοχές της Φθιώτιδας, της Φωκίδας, της Ευρυτανίας, της Βοιωτίας και της βόρειας Εύβοιας, θα πρέπει να έχουν μαζί τους αλυσίδες.

Τα εκτιμώμενα ύψη χιονιού στη Φθιώτιδα, σύμφωνα με τα προγνωστικά, θα είναι θα φτάσουν 30-40cm στις ορεινές περιοχές (άνω των 900 μέτρων), ενώ κατά τόπους στο εσωτερικό της Οίτης μπορεί να ξεπεράσει και το μισό μέτρο.

Πρόγνωση του καιρού

Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά κυρίως στα ανατολικά και νότια. Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά καθώς και σε περιοχές κυρίως της κεντρικής αλλά και βόρειας χώρας με χαμηλότερο υψόμετρο. Βορειοανατολικοί άνεμοι 7 με 9 μποφόρ στα βόρεια τμήματα του Αιγαίου. Η θερμοκρασία σε πτώση κυρίως στα κεντρικά και βόρεια.

- [Δείτε ανά πάσα στιγμή τον καιρό σε όλη την Ελλάδα](#)

Δείτε την αναλυτική πρόγνωση του καιρού

Μακεδονία, Θράκη

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές. Χιόνια στα ορεινά- ημιορεινά και από το βράδυ και σε περιοχές της κεντρικής-ανατολικής Μακεδονίας, Θράκης με χαμηλότερο υψόμετρο.

Άνεμοι: βόρειοι βορειοανατολικοί 4 με 6 και στα ανατολικά 7 με 8 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 10 βαθμούς Κελσίου.

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος

Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές. Χιόνια στα ορεινά και τα ημιορεινά της Ηπείρου και της δυτικής Στερεάς.

Άνεμοι: βορειοανατολικοί 4 με 6 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο η μέγιστη 2 α 4 βαθμούς χαμηλότερη.

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος

Καιρός: νεφώσεις με βροχές. Τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά στη Θεσσαλία, την κεντρική και ανατολική Στερεά (κυρίως νόμος Φθιώτιδας). Πυκνές χιονοπτώσεις στα ορεινά-ημιορεινά και βαθμιαία σε περιοχές με χαμηλότερο υψόμετρο της Θεσσαλίας (ενδεικτικό υψόμετρο 300 μέτρα) και της ανατολικής Στερεάς (400-600 μέτρα).

Άνεμοι: στα βόρεια βορειοανατολικοί 4 με 6 και στα ανατολικά 7 με 9 μποφόρ. Στα νότια αρχικά από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους 4 με 6 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 14 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 2 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

Κυκλάδες, Κρήτη

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές.

Άνεμοι: νοτίων διευθύνσεων 4 με 6 μποφόρ που βαθμιαία από το βράδυ και από τα βόρεια θα στραφούν σε βόρειους με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: έως 16 βαθμούς Κελσίου.

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές.

Άνεμοι: στα βόρεια βορειοανατολικοί 7 με 9 μποφόρ. Στα νότια από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ που τη νύχτα θα στραφούν σε βόρειους 4 με 5 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

Αττική

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές. Χιονοπτώσεις από αργά το βράδυ στα ορεινά-ημιορεινά της Πάρνηθας και στα γύρω ορεινά.

Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 που βαθμιαία θα στραφούν σε βόρειους 4 με 6 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 13 βαθμούς Κελσίου.

Θεσσαλονίκη

Καιρός: αυξημένες νεφώσεις με ασθενείς βροχές κατά διαστήματα και ασθενείς χιονοπτώσεις στα γύρω ορεινά.

Υφέση των φαινομένων αναμένεται από αργά το βράδυ.

Άνεμοι: βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 5 και στα ανατολικά 6 με 8 μποφόρ.

Θερμοκρασία: έως 10 βαθμούς Κελσίου.

in.gr

